ub

2024年2月22日 早期四

正月里来雪打灯



2月21日,记者在城区采访时看到,一场降雪过后,城区银装素裹,白雪落在大红灯笼以及各式各样的花灯上,显得格外漂亮。 潍坊日报社全媒体记者 张驰

外国友人做元宵



2月20日,潍城区西关街道西园社区举办"闹元宵 韵味浓"传统节日文化活动,邀请外国友人与辖区居民共同制作、品尝元宵,让他们感受中华传统节日的魅力。

潍坊日报社全媒体记者 袁丽丽

龙、醒狮、柿子、小猪、元宝……

这些汤圆萌到你了吗?

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方

家住潍城区31岁的刘雨一边带娃一边创业,她创作的汤圆萌到了不少顾客。各种可爱造型的汤圆一出,元宵节的氛围感立即拉满。"正月十五吃汤圆,我就想创作出既可爱又好吃的汤圆,为元宵节助兴。"2月18日,刘雨说。

18日上午,记者来到高新区桐荫街与蓉花路交叉口 西南侧的一家店铺内,刘雨正在制作龙造型的汤圆。

"我特别爱和吃的东西较劲,任何经手的东西都要做到满意为止。"刘雨说,她已经不再满足于传统汤圆的做法,将汤圆做出新花样是她对自己的要求。

刘雨做的汤圆都是用优质糯米粉和无公害蔬菜汁揉面,再经过包馅、捏花等一系列工序制作完成。为了样式丰富一些,她做了龙、醒狮、柿子、小猪、元宝等有美好寓意的汤圆。造型各异的汤圆深受大家喜爱,有不少顾客慕名前来找她定制汤圆。刘雨闲着没事了就会研究汤圆的造型,她希望自己创作的汤圆能独树一帜。

采访中,记者了解到,为了给孩子更好的教育和陪伴,刘雨辞去了稳定的工作回家专注带娃。有一次她把给宝宝做的辅食分享到宝妈群里,没想到很多宝妈被"种草",希望刘雨能代做宝宝辅食。后来她开起了手工辅食店,店越做越大,全国各地的宝妈慕名前来拜师学艺,产品更是供不应求。

正在店里挑选汤圆的顾客孙女士称,她住在潍城区,是刘雨的粉丝。起初刘雨的店在潍城区,她就时常光顾,后来开到了高新区,因为孩子特别喜欢刘雨做的面食,她就专门跑到这边拿货。

刘雨告诉记者,现在虽然已经积累了很多顾客,她做的手工作品也不愁卖,但是她还是希望自己不断学习,可以做出更多,更好的作品。





刘雨制作的汤圆



福彩天地

快乐8"机选"出奇迹! 潍坊彩友选七"玩"出新高度!

近几年,福彩快乐8游戏圈粉了一众彩友,大家在选号技巧上也是八仙过海各显神通,纷纷"玩"出了新高度。

高密"佛系"彩友机选号码中奖20000元



说起高密彩友李先生(化姓),他可算的上福彩"铁粉"了,购买彩票虽已有多年,却从不拘泥于某一款游戏,他不习惯研究号码走势,每次都是随手机选几注,中不中奖也不会放在心上。用他自己的话说:"中也好,不中也罢,就是给自己的业余生活添点乐趣,佛

系购彩, 坦然处之。"

这天,李先生从超市购物出来,看到马路对面的37078501号福彩站,便迈步进了门。一进门,李先生就让销售员给机选注快乐8选七单式彩票,然后还打趣道: "中了大奖本站能兑吗?"销售员笑着回答: "只要您能中,我就能给您兑,请放心好了。"没想到一句玩笑话,竟然真的照进了现实,李先生果真中了奖!机选的7个号码全部命中,收获奖金20000元。

兑奖时,李先生淡定地表示,快乐8游戏因玩法多样、开奖号码最多、中奖概率最高等特点而被彩友们所喜爱。他买彩票就是"玩",能够在奉献爱心的同时收获幸运,的确是一份意外之喜。

坊子彩友"定胆"投注斩获10064元



前段时间, 坊子彩友孙女士(化姓)采用"定胆"的方式, 机选了5注快乐8选七彩票, 中得奖金10064元。

据了解,孙女士自打快乐8游戏上市后就一直购买。经过一段时间的体验,她感觉这款游戏不仅好玩,而且返奖率高,于是渐渐喜欢上了这款游戏。闲暇之余,她也经常研究号码走势,选出心仪的号码,路过福彩站的时候顺道买上。

当天下午,孙女士来到坊子区37071418号福彩站,研究了半天号码走势后,只对"3 8 28 29"4个号码比较有眼缘,对于其他号码一时拿不定主意,她索性直接将这4个号码"定胆",剩下的号码机选,打出了一张快乐8选七彩票。当期开奖,孙女士发现购买的彩票竟然中了一注"选七中七",两注"选七中五"和两注"选七中四",共获奖金10064元!

领奖后,孙女士开心地说:"我因为看不准号码, 所以才随手机选的,没想到真的收获了惊喜,看来快乐 8的确是一款'宝藏'游戏,以后要好好研究一番,没 准还能再中大奖。"

(潍坊福彩 赵昌霞 夏存森 刘俊辰)



潍坊福彩微信公众号

"潍坊福彩"订阅号二维码